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RADISENRADISEN  
14. årgang nr. 5 August 2006 

Hvor blev Radi-
sen fra juli af? 
 
Desværre er både re-
daktør og formand 
blevet arbejdsramte, 
så Radisen blev aflyst 
i juli. 
 
Referatet fra bestyrel-
sesmødet i juni kan 
læses i denne Radise. 

Roser 
 

Jeg vil hermed gerne rose de medlem-
mer af haveforeningen, der stod for 
den gode Skt. Hansaften / sommer-
fest, for deres store indsats med 
madlavningen, salg af drikkevarer, 
borddækningen, lave bål, oprydningen 
med mere. 
 
Det var et godt stykke arbejde der 
blev udført og en vellykket fest. 
 

Med venlig hilsen, 
Mille have 32 

Aflysning 
 

Søndag den 

13. august er 

bestyrelsens 

træffetid aflyst 

pga. ferie. 

 

Genbrugsstationer 

Åbningstider: 
 

Mandag - fredag                kl. 7:00 - 18:00 
Lørdag                                kl. 10:00 - 17:00 
Søndag og helligdage         kl. 10.00 - 17:00 
24., 25., 26. og 31. december samt 1. januar lukket 

Ølstedvej 38 
Lisbjerg 
8200 Århus N. 
 
Lystrupvej 190 
8240 Risskov 
 
Eskelundvej 13 
8260 Viby J. 
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REDAKTION 

    

Astrid Jørgensen (have nr. 106)                           Deadline for næste nr.:Deadline for næste nr.:Deadline for næste nr.:Deadline for næste nr.:        

Rosenhøj 26 a, 2 mf., 8260 Viby J.                       Fredag d. 25. august 2006 

Tlf: 86 29 91 21 

Mail: astridlj@tdcadsl.dk                                      Næste udgivelse:Næste udgivelse:Næste udgivelse:Næste udgivelse:    

                                                                           Lørdag d. 2. september 2006  

Oplag: 100 stk. 

 

Artikler i Radisen udtrykker ikke nødvendigvis redaktionens holdning. 

 

Indlæg til Radisen sendes enten enten enten enten på papir til ovennævnte adresse eller eller eller eller som email i 

en WORD fil eller eller eller eller afleveres til formanden.  

 

Bestyrelsesmøde den 18. juni 2006 
 
Til stede: John, Elizabeth, Tove, Berit, Filt 
Referent: Berit 
 
I gang med pc – regnskabsprogram bestilt 
John får bankens foreningsservice til at sende opkrævningerne ud til dem, der ikke betaler 
over PBS. Alle deres adresser er sendt til foreningsservice. Regnskabsprogrammet er bestilt 
med en to timers opstartservice til 400,- + transport. Vi køber også hæftet ”Regnskab på 
PC” på posthuset. 
 
Affald – sorteringsafgift 
Århus Miljøteam har kontaktet Berit, fordi der er alt muligt andet end køkkenaffald i contai-
nerne. Vi vil blive opkrævet en sorteringsafgift på 247 kr. pr. container, hvis det fortsætter. 
Berit satte et opslag op, der beskriver problemstillingen. Claes fra have 82 vil udarbejde et 
forslag til en dagsopstilling af containere, en eller to gange om året. Han vil også undersøge 
priser. 

 
Regnskab 
Kun 2 haver skylder penge nu. Der står lige nu 53.500 kr. på kontoen. 
 
Asfaltgranulat 
Filt har forhørt sig og det sagtens kan holde til arbejsdagene i august. 

(Fortsættes på side 3) 
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(Fortsat fra side 2) 

Anke af vurdering 
Vurderingsudvalget er meget i tvivl om en vurdering, som ender med sanering. De mener, 
at reglerne er fulgt, men da vi ikke har prøvet det før, opfordrer de til, at vi anker hos Kred-
sen. Bestyrelsen bestiller ankesag. 
 
Skt. Hans / sommerfest 
Der er solgt 34 billetter + 2 børn. John undersøger, hvor meget fadøl der blev drukket sidste 
år, så vi ikke bestiller mere end der bliver drukket. Der købes dimser fra Tiger som gevin-
ster til børnene. Ellers er der styr på alt. Retningslinier for opstilling af telt er udleveret til 
udvalget. 
 
Dræn 
Der har været en mand ude fra Holst for at kigge på sagerne. De kommer og skyller ud op-
pe i enden med de høje numre. Derefter vil de kunne give et tilbud, som vi forhåbentlig kan 
have inden næste møde. Selve udskylningen kommer ikke til at koste over 7.000 kr. 
 
Aktivitetsudvalg - hvem er med? 
HC, Steen, Ingelise, Joan, Keld, Zdenek, Elizabeth og Tove skiftes til at stå der. 
 
Affaldsstativer 
Der er allerede forsvundet to affaldsstativer i nattens mulm og mørke. De resterende fire op-
bevares indtil videre af Berit, Elizabeth, Tove og John. 
 
Præmiefest – Moselund droppet for i år 
Vi har ikke været tidligt nok ude til at lave udveksling i år. Næste år aftales datoerne med 
Moselund på kredsgeneralforsamlingen. Datoen for vores præmiefest bliver foreløbig den 
7. oktober. Vi forsøger at finde et selskabslokale; vi regner med at blive max. 40. 
 
 Næste møde 
Søndag den 30. juli kl. 14 hos John. 

Kæmpebjørneklo 
 
Århus Kommune har vedtaget en indsatsplan mod bjørneklo, som gælder i hele 
kommunen. Det betyder, at alle planter skal fjernes. Enkeltstående planter og 
små forekomster bekæmpes mest enkelt og effektivt ved rodstikning. 
 
Få mere information på Århus Kommunes hjemmeside (søgeord: kæmpebjørne-
klo) eller hent folderen ”Kæmpebjørneklo – Vejledning i bekæmpelse (2005) ” på 
Kommuneinformation eller på Biblioteket.  
 
Hvis ikke man fjerner bjørneklo fra sin have, kan man risikere at få bøde. 
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Bestyrelsesmøde den 30. juli 2006 
 
 
Til stede:  John, Tove, Berit 
Afbud:     HC, Steen, Filt, Elizabeth 
Referent:  Berit 

 
 

Skt. Hans / sommerfest – hvordan gik det – ros 
Skriftlig ros fra have 32. Børnene morede sig. Udlændinge lavede mad, men var ikke med 
til festen. Det var lidt ærgerligt. Jukeboksen fungerede godt. Det fungerer bedst med et se-
parat festudvalg 
 
Radisen ikke udkommet i juli 
Både Berit og Astrid er blevet arbejdsramt, og der var kun et referat fra bestyrelsesmødet, så 
det kommer i næste Radise med en forklaring. 
 
Regnskab 
P.t. ”kun”19 skyldnere – der var 28 ved samme tid sidste kvartal. Vi har ca. 130.000 på kon-
toen. John sender påkrav ud til de 16. Langt de fleste af de 16 er gengangere, og det begyn-
der at blive vældig irriterende at blive ved med at bruge tid, energi og penge på, at de sam-
me mennesker ikke får snøvlet sig sammen til at betale til tiden. John og Berit laver et føl-
gebrev som forklarer, at vi altså mener det, når vi siger, at havelejen skal betales! 
 
Præmiefest 
Forslag fra Elizabeth om at leje et lokale i Græsvangen den 14. oktober, hvor vi kan grille 
en gris. Vi kan også være udenfor, hvis det er godt vejr. Lokalet koster 750 og maden 150 
pr. snude ved 25 pers. Vi beder Zdenek reservere lokalet. Tove hører de andre i bestyrelsen, 
om de kan den 14. og melder tilbage til Zdenek. 
Vi kan også få mexicansk buffet fra Tortilla Flat i Mejlgade t½il 85 pr. snude. 
John undersøger mulighed for levende musik 
Vi har snakket om westerntema med squaredanceindslag; forskellig underholdning som ind-
drager folk, små skuespil o.l. 
 
Havevandring 
Hvad går vi efter? 

Hækklipning 
Manglende hæk 
Ukrudt i hækken 
Ukrudt uden for hækken – der hvor der ikke er græsrabat 

Tove snakker med HC om det. Tove samler evt. yderligere folk. Det bliver i første halvdel 
af august. Berit laver et afkrydsningsark til Tove. 
 

(Fortsættes på side 5) 
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Kalender august - september 

     12. august                   Arbejdsdag                                      kl. 10-13 

     19. august                   Arbejdsdag                                      kl. 10-13 

     20. august                   Bestyrelsesmøde                              kl. 16 

     15. september             Vandure af                                       fra kl. 9 

     30. september             Sæsonafslutning                              kl. 12-14 

 

Hver lørdag                Døde duer i Fælleshuset                  kl. 12-14 

Hver søndag               Bestyrelsens træffetid (have 35)      kl. 12-14 

Hver mandag              Kaffeklub                                         kl. 19 (20) 

                           

Hjem-IS bilen kommer igen i år hver anden torsdag (lige uger) til og med au-

gust. 

Radisen udkommer 1. lørdag i hver måned 

Den kan afhentes i den gule Radisekasse i postkasseanlægget 

Afbrænding 
 

Husk nu lige, at afbrænding af haveaffald ikke 
må finde sted i weekenden fra fredag kl. 16 til 
mandag morgen. 

 

(Fortsat fra side 4) 

Arbejdsdage 
Lugning, flis og asfaltgranulat. John sørger for flis. Den 19. skal der sættes folk af til at køre 
lugeaffald på genbrugsstationen. 
 
Næste møde 
Søndag den 20. august kl. 16. 
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Hvem gør hvad? 
 

- bestyrelsen 
 
 

Formand, havesalg, venteliste, Radisen, præmiering 
Berit Mogensen (have 35) ..............................30 11 78 01 
formandinden@post.cybercity.dk 
 
Kasserer, fælleshus 
John Axelsen (have 85) ..................................30 11 78 02 
21 65 88 18 
 
Næstformand, skt. Hans  
Tove Persen (have 124) .................................24 60 20 74 
 
Sekretær, fællesarealer 
Filt Kristensen (have 71) ................................30 11 78 03 
filt@kristensen.mail.dk 
 
Bestyrelsesmedlem, aktivitet, sommerfest 
Elizabeth Gavor (have 171) ...........................26 13 89 67 
lizz61@sol.dk 
 
1. suppleant, bygge / anlæg 
H. C. Knudsen (have 148) .............................26 12 20 49 
 
2. suppleant, vand, græs, gas 
Steen Karlsen (have 129) ...............................22 97 38 72 

 

Bestyrelsens træffetid i sæsonen: 
søndage kl. 12-14 i have 35 

 
 

 

- vurderingsudvalget 
 
 

Astrid Jørgensen (have 106) ..........................86 29 91 21 
astridlj@tdcadsl.dk 
 
Anders Isberg Nielsen (have 74) 
 
Lone Toft (have 130) 
 
Suppleant: 
 
Anne Mette Hammerschmidt (have 140) 

GEBYRER 2006 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Indmeldelsesgebyr                            kr. 200,- 
Byggeansøgning                               kr. 250,- 
Vurderingsgebyr                               kr. 625,- 
Ankesagsgebyr                                 kr. 800,- 
Rykkergebyr                                     kr. 100,- 
Optagelsesgebyr til venteliste         kr. 200,- 
Herefter årligt                                    kr.   50,- 
Adresseoplysning                             kr. 100,- 
Manglende arbejdsdag                     kr. 200,- 

Kolonihaveforbundets Århuskreds 
Rosenvangs Alle 195 

8270 Højbjerg 
www.aarhuskredsen.dk 

 
Kontortid: 

Tirsdag kl. 17.00 - 19.30 
Telefon: 86 27 40 00 

aarhuskredsen@mail.tele.dk 

Er du flyttet? 
 

Husk at melde 

adresseændring 

til formanden! 

 


